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Weinhold Legal rozšířila tým o tři nové
koncipienty
Advokátní kancelář Weinhold Legal posílili v lednu 2025 tři noví koncipienti - Lubomír Kmoch, Šimon
Kroupa a Jan Zůbek.

Lubomír Kmoch vystudoval Právnickou fakultu Univerzity Karlovy, v rámci své praxe se zaměřuje
především  na  obchodní,  občanské  a  pracovní  právo.  Při  studiu  působil  ve  dvou  advokátních
kancelářích. V posledních letech svého studia získával praxi v rodinné firmě zaměřující se na správu
nemovitostí, kde získával zkušenosti v oblasti občanského práva, realitního práva a práva bytového
spoluvlastnictví.



Šimon Kroupa je absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy, v rámci své praxe se zaměřuje
na právo občanské a korporátní. Šimon absolvoval během studií v rámci programu Erasmus+
německojazyčné studium na Hamburské univerzitě, kde se věnoval především obchodnímu právu a
diplomové práci zaměřené na občanské právo procesní. Mimo to působil Šimon jako právní asistent v
několika pražských advokátních kancelářích, které se zabývaly generální praxí. Po absolvování
studia krátce působil v advokátní kanceláři s obecnějším zaměřením.

Jan Zůbek je rovněž absolventem Právnické fakulty Univerzity Karlovy, v rámci své praxe se
zaměřuje na občanské, pracovní a obchodní právo. Během studia získal cenné zkušenosti díky stáži v
Poslanecké sněmovně Parlamentu České republiky a účasti na programu Erasmus+, v jehož rámci
studoval v chorvatské Rijece na Právnické fakultě Sveučilište u Rijeci. Zahraniční studium bylo
zaměřeno zejména na mezinárodní a sportovní právo. Kromě toho působil v průběhu svého studia i
jako právní asistent v advokátní kanceláři orientované převážně na generální praxi.

Další články:
LEAGLE.ONE: Daňová kontrola transferových cen: Buďte připraveni
Chrenek, Toman, Kotrba nově také v Ostravě
LEAGLE.ONE: Zákon o urychlení využívání obnovitelných zdrojů energie a jeho dopad na
podnikatele
Zákon o přeměnách obchodních korporací: aplikační praxe a klíčová judikatura očima autora
komentáře
LEAGLE.ONE: Rozhodování per rollam na valné hromadě s.r.o.
Advokátní kancelář Aegis Law Vás zve ve spolupráci s projektem Pomozte dětem na Mikuláše
pro děti z dětských domovů a zdravotně znevýhodněné děti
LEAGLE.ONE: Když nechcete, aby se váš spor řešil na veřejnosti
Wolters Kluwer oznámil akvizici poskytovatele softwaru právního AI asistenta Libra
Technology GmbH
LEAGLE.ONE: Domácí násilí – aneb když domov není bezpečné místo
PRK Partners podpořila již tradičně udělení cen za nejlepší diplomovou práci absolventů
právnických fakult
Milan Sivý je novým partnerem HAVEL & PARTNERS pro oblasti M&A, korporátního práva a
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